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BB Przeprowadzono doswiadezenie chemiczne przedstawione na schemacie.
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Zaznacz poprawng obserwacje.

A. Po odparowaniu wody destylowanej powstal osad, a po odparowaniu wody
wodociggowej osadu nie bylo.

B. Po odparowaniu wody wodociagowej powstat osad, a po odparowaniu wody
destylowanej osadu nie bylo.

C. Po odparowaniu obu probek wody na szkielkach pozostal osad.

D. W wodzie destylowanej znajduja si¢ skladniki mineralne.

B3 Woda wystepuje w trzech stanach skupienia. W kazdym z nich ma inne wlasciwosci.
Przeczytaj ponizsze opisy i wybierz poprawne przyporzadkowanie.
| — przyjmuje ksztalt naczynia, w ktérym sig znajduje oraz wypelnia calg jego objgtosc
II - zachowuje swoj ksztalt i objgtosc
III - zachowuje swoja objetos¢ oraz przyjmuje ksztalt naczynia, w ktérym si¢ znajduje

A. 1 - substancja stala, I - ciecz, IlI - gaz
B. I — gaz, Il - ciecz, I1I — substancja stata
C.1-ciecz, I1 - gaz, III - substancja stala
D. I - gaz, Il - substancja stata, III - ciecz

B} Zaznacz wlasciwo§é wody wynikajaca z polarnej budowy jej czasteczki.
A. dobrze rozpuszczajg si¢ w wodzie tylko substancje stale
B. dobrze rozpuszczajg si¢ w wodzie substancje o budowie niepolarnej
C. dobrze rozpuszczaja si¢ w wodzie substancje o budowie polarnej
D. dobrze rozpuszczaja si¢ w wodzie wszystkie substancje gazowe

I3 Zaznacz grupe substancji, ktére utworza z woda roztwory wlasciwe.
A. olej, ocet, benzyna C. cukier, ocet, sol kuchenna
B. benzyna, piasek, siarka D. cukier, sol kuchenna, maka

B Zaznacz poprawne dokoficzenie zdania.
Biatko jaja wymieszano z woda. Czastki substancji wprowadzonej do wody sa
A. wigksze od czastek substancji tworzacej z woda koloid.
B. wigksze od czastek substancji tworzacej z woda zawiesing.
C. mnigjsze od czastek substancji tworzacej z woda zawiesing, a wigksze od czastek
substancji rozpuszczonej w roztworze wiasciwym.
D. mniejsze od czastek substancji tworzacej z woda roztwor wlasciwy.

B3 Co nalezy zrobi¢, aby z roztworu nienasyconego otrzymacé roztwor nasycony? Zaznacz

poprawng odpowiedz.
A. dola¢ wody C. dodac¢ substancji
B. podwyzszy¢ temperaturg D. wszystkie odpowiedzi sa poprawne

BB Rozpuszczalnosé azotanu(V) sodu w wodzie o temperaturze 40°C wynosi 110 g. Wskaz
mase tego zwigzku chemicznego, ktéra rozpusci sie w 50 g wody o tej temperaturze,

Liczba punktow ...... [,

A. 110 g B.55¢g C.55¢g D.50g
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B Wskaz masg¢ cukru, ktéra znajduje si¢ w 200 g roztworu cukru o stezeniu 10%.
A.10g B.250 g C.20g D. 100 g

BB Rozpuszczalnosé pewnej substancji w wodzie w temperaturze 40°C wynosi 60 g.
Zaznacz poprawng interpretacje tej informacji.
A. W temperaturze 40°C w 100 g wody mozna maksymalnie rozpuscic 60 g substancji.
B. W temperaturze 40°C w 100 g roztworu mozna rozpuscic 60 g substancji.
C. W temperaturze 40°C w 100 g wody mozna rozpuscic¢ wigeej niz 60 g substancji.
D. W temperaturze 40°C w 1 | wody mozna maksymalnie rozpusci¢ 60 g substancji.

Rozpuszcezalnosdé siarczanu(VI) miedzi(1l) (CuSO,) w temperaturze 40°C wynosi 30 g.
Oblicz stezenie procentowe roztworu nasyconego w temperaturze 40°C. Wynik podaj
z dokladnoscia do jednego miejsca po przecinku.

(B Oblicz, ile graméw 12-procentowego roztworu mozna otrzymaé w wyniku rozpuszczenia
30 g kwasku cytrynowego w wodzie. Wybierz poprawng odpowiedz.

A. 100 g B.250¢g C.220¢ D.30g
(B Oblicz stezenie procentowe roztworu otrzymanego przez rozpuszczenie 40 g cukru w
160 g wody.
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